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KOMPAS 

Kleur een aantal vakjes, die elkaar alleen diagonaal mogen raken, zodanig dat alle overgebleven witte vakjes 
één aaneengesloten gebied vormen, maar er nergens een oppervlak van 2x2 witte vakjes ontstaat. De pijlen in 
het diagram geven de enige richting aan waarin je door de witte vakjes moet gaan om de ster te bereiken, 
zonder terug te hoeven. Vakjes met de ster of met pijlen mogen niet worden gekleurd.--- 

 

GUIDE ARROW 

Shade some cells, that can touch each other only diagonally, such that all remaining white cells create a single 
group of connected cells, but no 2x2 area remains fully white. The arrows in the grid indicate the only direction 
in which you can travel through the white cells to reach the star, without having to turn back. Cells with the 
star or with arrows cannot be shaded. 
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